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MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Mijn VerbouwPremie  -  Aanvragen en evaluatie

Op 1 oktober 2022 ging mijnverbouwpremie.be van start. Dat de site een succes is, blijkt 
uit het feit dat het onlineloket zowat duizend aanvragen per dag moest verwerken. Ook 
de Vlaamse Energiehuizen, die burgers wegwijs maken in de Vlaamse steun voor 
energiebesparing, komen handen tekort.

De huidige energiecrisis gecombineerd met de inflatie en de oorlog in Oekraïne maakt 
heel wat Vlamingen bijzonder kwetsbaar, met de huidige energieprijzen. De Vlaamse 
Regering wil gezinnen daarom maximaal ondersteunen om hun huis energiezuinig te 
maken. Ze doet daarom een begrotingsinspanning van 1 miljard euro, niet alleen voor 
sociale woningen of woningen van personen met een sociaal tarief, maar ook voor een 
groot deel van de middenklasse.

Om de doelgroep voor de premies te vergroten, besliste de Vlaamse Regering om in de 
laagste inkomenscategorie de inkomensgrenzen met tien procent te verhogen voor 
aanvragen vanaf 2023. In De Morgen verklaarde de minister dat het voor sommige 
Vlamingen die op de grens tussen de middelste en de laagste inkomenscategorie zitten, 
interessant kan zijn om te wachten tot 1 januari 2023 om MijnVerbouwPremie aan te 
vragen, op voorwaarde dat de facturen dan nog geen twee jaar oud zijn.

1. Hoeveel aanvragen werden er sinds het begin van MijnVerbouwPremie ingediend? 
Graag een opdeling per maand en per provincie.

2. Hoeveel aanvragen werden er sinds het begin van MijnVerbouwPremie goedgekeurd? 
Graag een opdeling per maand en per provincie.

3. a) Hoeveel aanvragen werden er sinds het begin van MijnVerbouwPremie 
geweigerd? Graag een opdeling per maand en per provincie.

b) Wat waren de voornaamste weigeringsgronden?

4. Wat is de gemiddelde doorlooptijd?

5. Hoe evalueert de minister deze cijfers?

6. Hoe evalueert de minister de beslissing om de doelgroep voor de premies te 
vergroten? 

7. Hoe evalueert de minister de samenwerking met de lokale besturen en de Vlaamse 
Energiehuizen?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (624), Matthias Diependaele 
(307).



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 307 van 28 maart 2023
van ALLESSIA CLAES

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevr. Demir, Vlaams minister, 
bevoegd voor Omgeving.


